

得兴青训营周末启幕 欢迎你的加入

本报讯(记者 李诗怡)在这个充满活力与希望的季节里,得兴青训营秋季周末班将于本周末启幕。无论你是篮球新手还是渴望突破自我的篮球爱好者,请把握住这次难得的机会,加入我们,共同开启一段难忘的篮球之旅。

得兴青训营作为省内知名的篮球青训品牌,本届秋季周末班亮点颇多。首先,青训营将采用小班化、个性化的教学模式,确保每位学员都能得到教练的悉心指导与关注。其次,课程设置丰富多样,结合体能、技术、战术、心理等多维度训练,从基础体能训练、篮球技巧训练到战术理解与分析,全面提升学员的篮球综合素质。此外,青训营还将组织多场实战对抗赛,让学员在比赛中锻炼心理素质,增强团队协作意识。更值得一提的是,学员有机会与职业球员面对面,感受职业赛场的氛围,激发无限潜能。

本次青训营特别邀请了多位拥有丰富执教经验的专业篮球教练加盟,其中不乏CBA教练员、CBA球员、资深国内篮球教练员。教练团队将根据学员的实际情况,制定个性化的训练计划,助力学员在篮球道路上快速成长。

得兴青训营面向6-15周岁的青少年开放,无论你是初学者还是有一定基础的球员,都欢迎你的加入。感兴趣的学员和家长请拨打报名热线0595-85613123或0595-85637006咨询详情,或扫描二维码在线报名。名额有限,先到先得!

得兴青训营,一个让篮球梦想照进现实的舞台。在这里,你将与志同道合的伙伴并肩作战,在汗水与欢笑中见证自己的蜕变。让我们一起,在篮球的世界里,追逐梦想,超越自我,书写属于自己的精彩篇章。



刘金雨:从“0”开始

本报记者 林小杰 秦越

在CBA职业联赛中,转会是在再平常不过的事。对于年轻球员而言,每一次转会都像开启了另一扇新的大门,充满了未知与挑战。今年夏天,福建得兴男篮正式宣布了刘金雨加盟的消息,这位年仅19岁的篮球新星正式踏上了新的征程。

初到福建得兴男篮,刘金雨的第一感受是团队的随和与包容。“大家都很随和,可以让我很好地融入新集体。”在训练中,尽管对新战术和队友间的配合尚不熟悉,但队友们的耐心指导和无私帮助让他感受到了家的温暖。“有一些战术我刚来不是很清楚,但大家都对我挺包容的。”良好的团队氛围让刘金雨迅速找到了归属感。

谈及自己的篮球之路,刘金雨介绍,他6岁开始接触篮球,那时的他并不知道自己会在这条路上走多远。11岁那年,他正式进入专业队,开始了更加系统和专业的训练。从少年到青年,再到如今成为一名CBA球员,刘金雨用汗水和努力铺就了自己的篮球之路。

在球场上,刘金雨拥有出色的突破能力和传球视野,“我的特点是能够利用速度和技巧撕开对手的防线,为队友创造得分机会,同时也能投篮和快攻。”

对于进攻与防守的平衡,刘金雨有着自己的见解。“相较于进攻,我更倾向于把防守放在第一位。”他认为,防守是比赛的基础,只有稳固的防守才能为进攻创造更多机会。“防守是最简单的,不需要任何状

态。只要你全力以赴去跑,把每个回合防下来,进攻就自然而然打开了。”这种以防守带动进攻的理念,让他在比赛中能够保持冷静和专注,为球队贡献更多力量。

加盟福建得兴男篮后,刘金雨对自己的角色有了更清晰的定位。“最终目标还是要把成绩往上提高。”他希望通过自己的努力,为球队带来更多的胜利。同时,他也为自己设定了新的目标:“我会通过不断加强训练、与队友更好地磨合,尽快融入球队,尽自己所能去帮助球队。”

谈及转会,刘金雨感慨万分。在广州龙狮男篮的两年时间里,他经历了从青年队到一队的蜕变,也收获了宝贵的比赛经验和球迷的支持。然而,面对新的挑战,他需要往前看,直面挑战,克服困难。“我明白转会是职业篮球的一部分。”他说,“来到福建得兴男篮是一个新的开始,我会珍惜这个机会,努力证明自己。”

在篮球之外,刘金雨喜欢看电影,享受一个人独处的时光。“我喜欢一个人去看电影,这能让我放松身心,为接下来的比赛和训练储备能量。”

对于即将到来的新赛季,刘金雨充满了期待和信心。“我选择了0号队服,我觉得这是一个全新的开始,我会全力以赴去迎接每一个挑战。”他相信,在福建得兴男篮的大家庭中,自己能够继续成长和进步,为球队贡献更多力量。同时,他也期待与福建球迷一起分享胜利的喜悦。

巴黎残奥会第三个比赛日 中国军团收获8金



赵玉萍以47米06的成绩创造了新的女子标枪F12级世界纪录。 新华社

新华社巴黎8月31日电 8月31日,巴黎残奥会进入闭幕后第三个比赛日。中国军团继续高歌猛进,单日揽得8金。在羽毛球赛场,一场总耗时103分钟的鏖战成为残奥会历史上时间最长的羽毛球比赛。

田径赛场当日共产生18枚金牌,中国队斩获2金。在法兰西体育场,中国选手赵玉萍以47米06的成绩打破世界纪录,夺得女子标枪F12级冠军。这是30岁的她第三次征战残奥会,三年前在东京,她收获一枚银牌。赵玉萍赛后说:“曾想到这次会有夺冠的希望,但真正拿到冠军还是很激动、很兴奋。这枚金牌弥补了我的遗憾,破纪录意义重大。”

女子铅球F37级比赛中,两名中国选手闪耀全场。李英粒和米娜在第二投分别投出13米45和13米19的成绩,以较大优势包揽该项目的冠、亚军。“很高兴能赢得金牌,但我还是有点小失望,没有创下个人最好成绩,期待下次再突破一些。”26岁的李英粒说。

在荣军院进行的射箭女子个人复合弓W1级比赛中,陈敏仪击败捷克选手普尔塔尔,成功卫冕。这也是中国队在残奥会射箭项目上的首金。“射箭是引导我与世界沟通的桥梁,再次赢得冠军,对我来说是莫大的幸福。”陈敏仪说。

为中国队斩获巴黎残奥会首金的自行车选手李樟煜,当日继续强势发挥,以1分08秒993的成绩击败队友梁伟聪,夺得场地自行车男子C1-3级1000米计时赛冠军,实现在该项目上的四连冠。女子50米自由泳S11级比赛中,东京残奥会冠军马佳以28秒96的成绩夺金,并打破由自己保持的世界纪录。

此外,中国队还在乒乓球项目上收获3金。曹宁宁/冯攀峰、谷晓丹/潘嘉敏、赵帅/姜恩典分获男双8级、女双10级、混双17级冠军。

当日的羽毛球赛场出现了罕见一幕。在男子单打WH1级小组赛阶段的一场比赛中,60岁的德国选手托马斯·万德施奈德以24:22、12:21、21:16战胜24岁的中国选手杨通,首次打进残奥会半决赛。双方鏖战103分钟,成就了残奥会历史上耗时最长的羽毛球比赛。

万德施奈德30岁开始从事羽毛球项目,这是他第二次征战残奥会,东京残奥会他单打排名第七。“如果能夺得一块奖牌,我想这一生中的所有付出都是值得的。”他说。

中国代表团目前以20金15银7铜继续领跑奖牌榜,英国队以11金8银6铜位居次席,巴西队以8金3银12铜排名第三。

韩国羽毛球公开赛落幕 陆光祖夺得男单冠军



陆光祖在颁奖仪式上。 新华社

新华社首尔9月1日电 2024韩国羽毛球公开赛1日落幕,中国队选手陆光祖摘得男单金牌。陆光祖决赛对阵中国台北队选手李佳豪。陆光祖更快进入状态,以21:16拿下第一局。次局,陆光祖以6:0取得良好开局,但李佳豪随后开始追分,并以22:20扳回一局。决胜局中,陆光祖没有再给对手机会,以21:18胜出,为中国队拿下本届公开赛的唯一一枚金牌。

女单决赛,中国队王祉怡退赛,韩国队金佳恩不战而胜,获得女单冠军。

混双决赛,中国队郭新娃/李茜以1:2不敌马来西亚组合陈堂杰/杜依蔚。

男双冠军由印度尼西亚组合卡尔南多/毛拉纳摘得,女双冠军则归属韩国队郑娜银/金慧贞。

“粉色风暴”女子篮球 3V3泉州站7日晋江开打

本报讯(记者 张茂霖)近日,记者从福建众腾女子篮球俱乐部获悉,2024“粉色风暴”女子篮球3V3联赛福建泉州站的比赛将于7日在晋江举行。

据悉,本次赛事已经完成报名工作,参赛队伍分为成人组(8队)、U14组、U16组。预赛将于7日至8日举行,决赛将于14日至15日举行。

“粉色风暴”自2019年由宋晓波创办以来,致力于打造“共享、共创、共赢”的全民女子篮球平台。从青少年组到成年公开组、从培训到观赛、从联

赛到邀请赛,“粉色风暴”为业余女子篮球爱好者创造了富有文化和潮流感的篮球体验生态,推动了女性篮球的发展。这个赛事有着专属于女性的粉色主题,如粉色的背景板、篮架篮板、比赛服等。

去年,在晋江举行的首届国际篮球博览会上,“粉色风暴”女子篮球大师邀请赛作为配套活动,吸引了很多人的关注。来自全国9个省市的16支女子篮球队展开角逐。决赛中,北京师范大学女篮以20:12击败北京师范大学女篮夺冠。

►2023年11月,“粉色风暴”女子篮球大师邀请赛在晋江举行,图为决赛中,北师大女篮对阵北京大学女篮。 本报记者 秦越 摄

0:0战平日照宇启华信队 泉州亚新队主场收获1分



本报讯(记者 张茂霖 秦越)8月31日,2024中乙联赛第21轮比赛开打,泉州亚新队坐镇晋江足球训练中心,迎战日照宇启华信队。此役,双方都创造了不少射门机会,但均未能取得进球,最终以0:0握手言和,各取1分。

本场比赛,泉州亚新队主教练黄勇安排3-4-3阵型,伊拉拉丁·阿不都黑尼完成一脚远射,但未能破门。

第34分钟,日照宇启华信队形成快攻反击,并在禁区完成射门。泉州亚新队门将郭珈玮完成关键扑救,确保球队大门不失。随后,双方没有再形成有威胁的进攻,上半场互交白卷。

易边再战,泉州亚新队共创造了2次破门良机,日照宇启华信队也有一次单刀的机会,但双方都没能把握住

机会打破场上僵局。伤停补时阶段,随着泉州亚新队在禁区的射门不进,双方以0:0握手言和,各取1分。

“队员们尽力了,没能主场拿下三分有点可惜,下一场比赛我们会继续加油,争取拿到更多积分。”赛后,泉州亚新队主教练黄勇告诉记者。

本轮比赛后,泉州亚新队以14积分的成绩,继续排名保级组第8名,排在之后的西安崇德荣海队以12积分排名第9,海口名城队以11积分排名第10。因此,泉州亚新队的保级之路并不稳定。

下一轮比赛,泉州亚新队将于9月7日16:30客场挑战湖北青年星队。

超三联赛无锡赛区第三站 上海横沙誉民队夺冠

新华社南京9月1日电 2024赛季中国男子三人篮球超级联赛(简称超三联赛)无锡文旅惠山赛区第三站1日落幕,上海横沙誉民队击败湖州朱雀火箭队,获得本站冠军。

共有八支队伍参加无锡赛区第三站赛事,经过小组赛争夺,上海横沙誉民队、湖州朱雀火箭队、浙江德清普乐队和重庆黔江峡谷城队晋级半决赛。

半决赛中,上海横沙誉民队成功“复仇”重庆黔江峡谷城队。上一站崇明赛区分站赛半决赛中,重庆队击败上海队并最终夺冠。此番再度相遇,上海横沙誉民队命中5记2分球,以21:17胜出,与湖州朱雀火箭队会师决赛。后者半决赛19:18险胜浙江德清普乐队。

决赛中,上海横沙誉民队全队命中率超过六成,相比之下湖州朱雀火箭队命中率不足五成,失误却多达6次。上海横沙誉民队的郭瀚宇和外援米耶基斯各取7分,朱渊博拿下6分8个篮板,他们最终以21:15击败湖州朱雀火箭队。